
LISTA 1 dla uczniów klas maturalnych 

Zadanie 1. (0-1) 

Dane są liczby              i            .  Wówczas wyrażenie   
 

 
   jest równe: 

A.           B.           C.           D.           
 

Zadanie 2. (0-1) 

Liczba  
 

 
 

 

  
  jest równa:  

A. 
   

  
 B. 

   

 
 C. 

   

 
 D.     

 

Zadanie 3. (0-1) 

Wiadomo, że 
   

   
    Wynika z tego, że ułamek 

    

    
 jest równy: 

A.    B. 
 

 
 C.   D.   

 

Zadanie 4. (0-2) 

Rozwiąż równanie                    

 

Zadanie 5 (0-3) 

Ze zbioru cyfr {4, 5, 6, 7, 8, 9} wylosowano ze zwracaniem kolejno dwie cyfry, które 

utworzyły liczbę dwucyfrową. Oblicz prawdopodobieństwo zdarzenia polegającego na tym, 

że otrzymana liczba jest podzielna przez 3 lub jest liczbą nieparzystą. 

 


